
Чешка: Пуцњава у болници у Острави, шесторо погинуло, нападач извршио самоубиство
уторак, 10 децембар 2019 14:53

Јутрос је дошло до пуцњаве у у болници у источној Чешкој, у Острави. Полиција је
објавила да је погинуло шест људи. Нападач је, када га је полиција након вишечасовне
потере нашла, покушао да изврши самоубиство и током превоза у болницу је преминуо.

  

  

До пуцњаве је дошло јутрос у 7 сати. Полиција је евакуисала болницу.

  

Полиција је након краће потере открила возило мушкарца који је пуцајући из пиштоља
убио шесторо људи, а двоје тешко ранио. Нападач је, када га је полиција након
вишечасовне потере нашла, покушао је да изврши самоубиство и током превоза у
болницу је преминуо, саопштио је министар унутрашњих послова Јан Хамачек.

  

"Нападач је мртав. Извршио је самоубиство", јавио је пре тога позивајући се на извор из
полицијске истраге портал Сезнам.цз, док је полиција објавила на Твитеру да је нашла
возило и утврђује идентитет мушкарца у колима који је себи током интервенције пуцао у
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главу.

  

Према сазнањима Радиожурнала, нападач је 42-годишњи грађевински техничар из
Остраве који је, како је рекао радију његов шеф Алеш Зигула који га је препознао на
фотографијама полиције, умислио да нико не жели да га лечи иако је тешко болестан а
последњих 14 дана је био на боловању.

  

У чекаоницу трауматолошке амбуланте Факултетске болнице у Острави нападач је ушао
нешто после 7 сати јутрос, извадио пиштољ и почео, како је саопштио чешки премијер
Андреј Бабиш, да пуца људима у чекаоници из близине у главе и вратове а затим је
побегао.

  

"Све жртве су пацијенти. Реч је о четири мушкарца и две жене", казао је директор
болнице у Острави Јиржи Хавлант.

  

Петоро пацијената из чекаонице убијено је на лицу места а један је погледао повредама
током операције, док је о току операција још двоје тешко повредјених, саопштио је
директор Хавлант.

  

Полиција још увек не зна какви мотиви су навели нападача да поубија људе у чекаоници
болнице, али врло брзо након трагедије саопштено је да се по свему судећи не ради о
терористичком нападу.
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  Премијер Андреј Бабиш отказао је посету Естонији и упутио се у Остраву а министарздравства Адам Војтех прекида посету Саудијској Арабији и враћа се у Чешку.  Полиција предузима појачане мере да обезбеди одабране тзв. меке циљеве широмЧешке посебно и због предстојећег Божића када се више људи окупља натрадиционалним божићним вашарима у свим већим градовима у земљи.  Појачано је и полицијско обезбедјење уз патроле са пушкама и аутоматима око болницау Прагу.  Данашња пуцњава у болници у Острави на истоку земље друга је највећа трагедија теврсте у историји Чешке, после пуцњаве у ресторану у Ухерском Броду 2015. када је једанЧех упуцао осморо људи и на крају извршио самоубиство.  (Н1)  
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